



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
治安警察局
Corpo de Polícia de Segurança Pública

抄送：指揮部輔助室
海島警務廳
出入境管制廳
交通廳

澳門
黑沙環新街52號
政府綜合服務大樓三樓
社區服務諮詢委員會召集人
戴祖義先生台啟

來函編號
Sua referência

來函日期
Sua comunicação de

發函編號
Nossa referência

澳門郵政信箱
C. Postal

號
- Macau

061/CCSCI/2020

14/7/2020

公函

8/CPSP-QRDRPDPO/OFI/2020P

---21-08-2020

事由：
Assunto

回覆反映 (543、548、550、551、556/CCSC/2020)

茲就 貴委員會來函反映之事宜，謹覆如下：

一. 個案編號：16/F-I/2020：石排灣公屋高空擲物及地盤噪音嚴重。

就來函反映石排灣居屋/社屋群高空墮物之問題，本局十分關注，會不定時進行巡查，並聯絡上址之物業管理公司，要求在當眼處如管理處大堂內及升降機內張貼防止高空墮物之告示，並向住戶派發宣傳單張，呼籲市民切勿高空擲物，以提高個人安全意識。

另外，就地盤噪音之情況，根據預防和控制環境噪音法第九條【工業、商業及服務業】之噪音屬於環保局監管之範疇，倘本局接獲相關投訴，會轉交相關部門跟進處理。

二. 個案編號：17/F-I/2020：冀優化離島交通。

就氹仔柯維納馬路旅遊巴泊車區的違泊情況，本局已多次不定時派員前往巡查，並對現場違泊車輛依法作出檢控。

三. 個案編號：18/F-I/2020：優化核酸檢測服務助力澳門居民抗疫。

為顧及輪候人士之需要，現時前往北安核酸檢測站進行檢測之人士可於延伸至氹仔碼頭的有蓋通道內進行輪候，且在不同的分流區域亦已設有遮蔭處。

按現時粵澳兩地最新政策，在符合有關條件的前提下，內地居民，內地外僱以及本澳居民已可正常使用珠澳口岸通關而無須隔離，有關措施積極推動了恢復粵澳兩地通關正常化。而簽注審批屬內地出入境管理部門權限，其將根據



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
治安警察局
Corpo de Polícia de Segurança Pública

頁編號

Page No. 2

公函編號

Of. No. 8/CPSP-QRDRPDPO/OFI/2020P

國家防疫需求和通關效率，有序恢復旅遊簽注的受理。若內地有關部門因應疫情放緩而作出最新調整，本局將全力配合。

四、個案編號：19/F-I/2020：關注九澳隧道周邊交通。

本局一向關注懷疑非法賽車及非法改裝車輛違規情況，除了日常加強在可能出現非法賽車之黑點截查車輛及打擊超速的行動次數外，同時亦經常截查懷疑非法改裝車輛，倘發現違規情況會依法作出檢控，並會將個案送交交通事務局跟進，以便對有關車輛進行特別檢驗。

此外，本局亦會透過不同渠道如電台廣播呼籲、派發交通安全宣傳單張、到各社區、團體及學校舉行交通安全講座等，教導市民交通法規知識，並與交通事務局合作舉辦交通安全活動，向道路使用者灌輸正確的交通意識，共同創造良好及安全的交通環境。

五、個案編號:20/F-I/2020：優化氹仔北安客運碼頭，核酸檢測一帶的交通情況。

自氹仔客運碼頭內實行臨時核酸檢測措施以來，本局每天均會派員在相關出入口位置巡查，若遇車輛違例停泊之情況，會即時作出檢控。至於反映泊車位不足之事宜，在氹仔北安客運碼頭內已設有開放予公眾使用的停車場，分別提供740個輕型汽車及196個電單車泊車位，供市民使用。

順頌

公祺

代局長

黃偉鴻

副警務總監

檔案n°.500.22.2435.20 / FT/DRP